Osnovna škola Mate Lovraka
  Županja   

                                OBAVIJEST 
      roditeljima djece dorasle za upis u osnovnu školu
Predprijave djece školskih obveznika za šk. god. 2020./21.
 obavit će se od 3. veljače do 17. veljače 2020. godine.
Obveznici polaska u osnovnu školu za školsku godinu 2020./21. su djeca rođena u razdoblju od 1. travnja 2013. do 31.ožujka 2014. god.

Za dijete koje će do kraja tekuće godine navršiti šest godina, a nije školski obveznik, roditelj može najkasnije do 31. ožujka tekuće godine podnijeti zahtjev Uredu za uvrštavanje djeteta u popis školskih obveznika za prijevremeni upis.
Obrasci zahtjeva nalaze se na Web stranici Ureda: www.udu-vsz.hr
Roditelj koji želi odgoditi upis djeteta u školu, iz opravdanih razloga,  također mora prijaviti dijete za pregled, istaknuti razloge za odgodu stručnom povjerenstvu škole i tek nakon provedenog postupka utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta stručno povjerenstvo podnosi zahtjev za odgodu upisa Uredu.

Predprijave se provode prema upisnom području svake škole.

Mole se roditelji djece dorasle za upis u školu da obave predprijave djece u periodu od 03. do 17. veljače 2020.god. u  OŠ Mate Lovraka, 

A. Stepinca 18,  od 8 do 15 sati, u školi ili na telefon broj 831- 182.

Prije upisa u prvi razred osnovne škole obvezno je utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta doraslog za upis. Postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja djece radi upisa u prvi razred osnovne škole provodi se u osnovnoj školi kojoj dijete pripada prema upisnom području.
Nakon obavljenih predprijava, djeca će dobiti raspored za procjenu  psihofizičkog stanja djeteta. 
